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SPREJETI AMANDMAJI NA PREDLOG PRORAČUNA 

OBČINE POSTOJNA ZA LETO 2006 
 
 
PREDLAGATELJ: OBČINA POSTOJNA, ŽUPAN 

AMANDMA  ŠT. 1 
 
V proračun Občine Postojna, v bilanco prihodkov in odhodkov, za leto 2006, se vključijo vsi 
lastni  (izvirni) prihodki krajevnih skupnosti, katerih poraba se opredeli na ustreznih kontih 
odhodkov na podlagi sprejetih finančnih načrtov krajevnih skupnosti. Na podlagi  sprejetih 
finančnih načrtov krajevnih skupnosti se na ustreznih kontih odhodkov opredeli tudi poraba 
prihodkov iz občinskega proračuna, kar pomeni da se transferni odhodki za financiranje 
krajevnih skupnosti (konto: 4130 in konto: 4320) nadomestijo s konti, ki so v finančnih 
načrtih krajevnih skupnosti predvideni za porabo sredstev iz občinskega proračuna.  
 
Obrazložitev: 
Ker morajo biti na podlagi zakona o lokalni samoupravi kot tudi zakona o javnih financah 
obvezno vključeni v proračun prihodki ožjih delov občin- krajevnih skupnosti, se le-ti i 
vključijo v proračun v taki višini kot so predvideni v finančnih načrtih krajevnih skupnosti. 
Poraba vseh prihodkov krajevnih skupnosti, tako njihovih lastnih  kot iz občinskega 
proračuna, pa se v skladu z metodologijo Ministrstva za finance evidentira v proračunu na 
istih kontih kot v finančnih načrtih krajevnih skupnosti. 

AMANDMA  ŠT. 2 
 
Na postavko 6008 - »Zaščita in reševanje« se za  nakup gasilske opreme prerazporedijo 
finančna sredstva v višini 1.500.000,00 sit in sicer : 
 

- s postavke  1012 -  » Pisarniški in splošni material«, 1.alinea »pisarniški in splošni 
material in storitve občinske uprave« v višini 500.000,00 sit, 

- s postavke  1013 - »Reprezentančni izdatki, izdatki za obč.praznik  in dr.prireditve«, 
2.alinea »pisarniški in splošni material in storitve« v višini 500.000,00 sit, 

- s postavke 6003  »Drugi odhodki«, 3.alinea »drugi operativni odhodki« v višini 
500.000,00 sit. 

 
Obrazložitev: 
Zaradi zagotovitve dodatnih sredstev za nakup gasilske opreme (potrebnih zaradi prijave na 
razpis), se prerazporedijo sredstva med navedenimi postavkami.  
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AMANDMA  ŠT. 3 
 
V proračunu za leto 2006 se zagotovijo finančna sredstva v višini 2.000.000 SIT. Sredstva se 
opredelijo v okviru nove postavke 2062 - »Investicija - Vrtec Postojna« in se prerazporedijo 
iz postavke 2050 – »Investicijsko vzdrževanje – izobraževanje«. 
 
Obrazložitev: 
Sredstva so namenjena izdelavi projektne dokumentacije za nadomestno gradnjo objekta, v 
katerem izvaja dejavnost Vrtec Postojna.  

AMANDMA  ŠT. 4 
 
V proračunu za leto 2006 se obseg finančnih sredstev na postavki 2048 – »Izobraževanje in 
šport  - telovadnice, igrišča dr. športni objekti« - konto 4320 – Investicijski transferi občinam 
– igrišča v KS poveča za 950.000 SIT.  
Sredstva se prerazporedijo v okviru iste postavke in sicer iz konta 4310 – »Investicijski 
transferi neprofitnim organizacijam (Zelena dvorana)«. 
 
Obrazložitev: 
Sredstva se namenijo za ureditev igrišča v Goričah. KS Hrenovice je imela v letu 2005 
odobrena finančna sredstva za ureditev navedenega igrišča, vendar sredstev niso porabili ker 
izvajalec ni mogel izvršiti dogovorjenih del v celoti. Zato je potrebno sredstva za dokončanje 
izvedbe del zagotoviti še v letu 2006. 

AMANDMA  ŠT. 5 
V proračunu za leto 2006 se obseg finančnih sredstev na postavki 2053 – »Kultura – Kulturni 
domovi v KS«  poveča za 500.000 SIT in sicer se sredstva prerazporedijo iz postavke 2041 – 
»Mrliški ogledi«.  
 
V okviru postavke se sredstva namenijo za naslednje namene: 
 
Obnova Kulturnega doma v Slavini -  2.200.000 SIT 
Obnova Kulturnega doma na Velikem Ubeljskem - 1.500.000 SIT 
Obnova ostalih kulturnih domov in kritje osnovnih materialnih stroškov za vse kulturne 
domove (elektrika, voda, ogrevanje,..) po posameznih KS - 2.300.000. 
 
Obrazložitev: 
Zaradi kandidature na državni razpis za sofinanciranje obnove Kulturnega doma na Velikem 
Ubeljskem in v Slavini je potrebno v proračun vključiti predvidena sofinancerska sredstva. 

AMANDMA  ŠT. 6 
V proračunu za leto 2006 se v skupnem obsegu 3.000.000 SIT v okviru postavke 2012 – 
»Kulturne prireditve in projekti na področju kulture« zagotovijo finančna sredstva za 
organizacijo in izvedbo naslednjih kulturnih in športnih dogodkov. 
 
 
organizator dogodek 
Turistično društvo Postojna Furmanski praznik 
Turistično društvo Podgura Gozdar – kmet – nekoč in danes 
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Turistično športno in kulturno društvo TISA-
NANOS Ubeljsko 

Krompirjeva noč 

Zavod ARS RAMOVŠ Ljubljana Projekt prireditev »KLASIKAA 
POSTOJNA« 

Športno, kulturno, turistično društvo Šmihel 
pod Nanosom 

Prireditev ob 1. maju  
(obletnica vstopa Slovenije v EU, 
kresovanje, kolesarski kros) 

 
 
Obrazložitev: 
Navedene prireditve se uvrščajo med pomembnejše in uveljavljene dogodke namenjene  
domačemu in širšemu okolju, saj se nekateri ponašajo z dolgoletno tradicijo, z mednarodno 
zasedbo nastopajočih, etnološkim izročilom, veliko obiskanostjo,... Organizatorji se vsako 
leto srečujejo z velikimi finančnimi problemi, saj so v večini prireditve neprofitnega značaja, 
obogatene so z različnimi spremljevalnimi aktivnostmi. Predvidena proračunska sredstva 
bodo zagotovila osnovno možnost za izvedbo navedenih dogodkov. 
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PREDLAGATELJ: Darko Valenčič 
 
AMANDMA št. 1 
 
Glede na to, da ni bila upoštevana pripomba odbora za Okolje in prostor, dajem amandma k 
proračunu za leto 2006 v drugem branju in sicer se proračunska postavka 6003, konto 4029 
zmanjša za sredstva v višini 2.400.000 SIT in se poveča postavka 6001, konto 4132. Se s tem 
zagotovi sredstva za delovanje Stanovanjskega sklada v enaki višini kot v letu 2005. 
 
Obrazložitev: 
 
Amandma je bil sprejet kot je bilo predlagano. 
 
AMANDMA št. 2 
 
V predlogu proračuna za leto 2006 v drugem branju ni razvidno koliko sredstev bo 
namenjenih za komunalno opremljanje OC Veliki otok. V načrtu razvojnih programov za leto 
2006 je predvideno 50.000 tisoč SIT za kanalizacijsko omrežje OC Veliki otok. Celotna 
sredstva pod postavko 4007 pa so v višini 200.340. tisoč SIT. 
Glede na to, da je v programu nerealizirane prodaje iz prejšnjih let v OC Veliko otok za 
75.119.706 SIT neprodanih objektov in parcel smatram, da so sredstva v višini 50.000 tisoč 
SIT absolutno premajhna in predlagam, da se za komunalno opremljanje OC Veliko otok iz 
postavke 4007 zagotovijo sredstva najmanj v višini 100.000 tisoč SIT. 
 
Obrazložitev: 
 
Amandma je bil sprejet kot je bilo predlagano. 
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PREDLAGATELJ: Andrej Poljšak; Lista krajevnih skupnosti 
 
 
Iz proračunske postavke 2052, konto 4204 investicija Ljudska univerza, Visokošolsko 
središče se prerazporedi 3 MIO SIT na proračunsko postavko 2053 na novi konto obnova 
strehe na Kulturnem domu Orehek. KS Prestranek zagotovi še 2 MIO SIT saj je investicija v 
celoti vredna 5 MIO SIT. 
 
Obrazložitev: 
 
Glede na županov uskladitveni predlog je bilo sprejeto, da se sredstva za obnovo strehe v 
kulturnem domu Orehek v višini 3MIO SIT zagotovijo v okviru proračunske postavke 2053 – 
kultura – kulturni domovi, s prerazporeditvijo iz proračunske postavke 2043- investicija- OŠ 
A. Globočnik. 
 
 
PREDLAGATELJ: Karmen Pahor 
 
Strinjamo se z amandmajem g. Župana št. 3 investicija – vrtec Postojna iz postavke 2050 na 
novo postavko 2062 v višini 2.000.000 SIT. 
Predlagamo, da se višina poveča na 5.000.000 SIT. Lahko tudi iz postavke 1012 pisarniški 
splošni material ter storitve v višini 3.000.000 SIT. 
Naša svetniška skupina ob pregledu dodatnega materiala ugotavlja, da je višina 2.000.000 
premajhna za izdelavo projektne dokumentacije za otroški vrtec. 
 
Obrazložitev: 
 
Glede na županov uskladitveni predlog je bilo sprejeto, da se sredstva za investicijo-Vrtec 
Postojna v višini 3MIO SIT zagotovijo iz proračunske postavke 2043- investicija- OŠ A. 
Globočnik. Odpre se nova proračunska postavka s šifro 2062 – investicija- Vrtec Postojna. 
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PREDLAGATELJ: Aleksander Vučković 
 
 
V preteklosti je bilo nič kolikokrat slišati zagotovila s strani g. župana, kot zahteve s strani 
občinskih svetnikov in občanov, ki jih le ti zastopajo, da se mora lokalni časopis Prestop 
ohraniti. Pri tem je bistveno, da Občina Postojna nadaljuje s finančno pomočjo temu časopisu, 
za kar pa tako ali tako obstajajo županova zagotovila. Glede na navedeno in predpostavljajoč, 
da so županova zagotovila upoštevana v predlogu proračuna za l.2006 v obliki določene 
količine finančnih sredstev za ta namen, ki pa jih ni iz predloge mogoče razbrati in 
upoštevajoč razlago g. župana na včerajšnji seji odbora za finance in proračun, glede 
razporeditev sredstev in neposrednih podpostavk znotraj postavk in upoštevajte obrazložitev v 
predlogu proračuna za l.2006 pri postavki 2010 (Mešani pevski zbor Postojna in Postojnska 
godba) ter ozirajoč se na dejstvo, da je tako g. župan kot občinska uprava ter občinski svet 
večkrat izrazil odobravanje in podporo, med občani Občine Postojna tako zelo priljubljenemu 
in nepogrešljivemu, brezplačnemu lokalnemu časopisu Prestop predlagam amandma: 
V okviru proračunske postavke 2012 se ustvari – oblikuje še ena podpostavka, ki se glasi: 
-Tekoči transferi organizacijam in ustanovam – časopis PRESTOP v višini 3.600.000,00 SIT 
- sofinanciranje časopisa PRESTOP v višini 3.600.000,00 SIT 
 
Sredstva za to novo podpostavko prerazporejam iz postavke 1012 

- Pisarniški in splošni material in storitve v višini 2.000.000,00 SIT 
- Stroški tiskanja in objav v višini 1.600.000,00 SIT 

 
Menim, da je nesporno dejstvo, da časopis PRESTOP tako kulturno, informacijsko in 
socialno bogati Postojno in je nepogrešljiv mesečni »član« vsakega postojnskega 
gospodinjstva. Prav tako je nesporno dejstvo, da Občinski svet Občine Postojna ni izrazil 
podpore tako imenovanem regionalnem časopisu oziroma je imel glede te teme najblažje 
rečeno pomisleke. Kljub temu mi je bilo nesporno odgovorjeno na vprašanje z zadnje seje 
glede tega ali so v proračunu za l.2006 predvidena sredstva za financiranje tega regionalnega 
časopisa, da so in sicer: citiram odgovor!!! 
 
Glede na vse navedeno in na vsesplošno podporo in pomembnost lokalnega časopisa Prestop 
menim, da nova podpostavka v nobenem trenutku ne izstopa iz predlaganega Proračuna za 
l.2006, ampak le opredeljuje sredstva, ki so za ta namen tako ali tako že predvidena znotraj 
samih postavk, zato pričakujem splošno podporo predlaganemu amandmaju, ki le ureja 
problematiko lokalnega časopisa Prestop v enakem smislu kot so v istem proračunu urejene že 
prej navedene druge podpostavke. 
 
Obrazložitev: 
 
Amandma je bil sprejet kot je bilo predlagano. 
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PREDLAGATELJ: Samo Vesel - V imenu svetniške skupine Mladinske liste Postojna 
vlagam naslednja amandmaja k 2. branju proračuna občine Postojna. 
 
 
AMANDMA št. 1 
Sredstva na s postavke 1012 – Pisarniški in splošni material in storitve, konto 4021 stroški 
tiskanja in objav se zmanjšajo za 700 tisoč SIT in se prenesejo na postavko 2056 – Mladi – 
Mladinski center Postojna pod konto 4310 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam za 
namen obnove strehe in ureditve prezračevanja v Mladinskem centru Postojna. 
 
 
AMANDMA št. 2 
V postavki 2012 Kulturne prireditve in projekti na področju kulture se doda nova alineja s 
kontom 4120 Tekoči transferi neprof. org. in ustanovam – Festival Zmaj 'ma mlade z višino 
sredstev 5.000 tisoč SIT. Hkrati se zmanjšajo sredstva na alineji s kontom 4120 Tekoči 
transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam s 13.000 SIT na 8.000 tisoč SIT. 
 
Obrazložitev: 
 
Glede na županov uskladitveni predlog je bilo sprejeto, da se za namen obnove strehe in 
ureditve prezračevanja v Mladinskem centru Postojna zagotovijo sredstva v okviru 
proračunske postavke 2056 – Mladi – Mladinski center Postojna, v višini 700 tisoč SIT s 
prerazporeditvijo  iz proračunske postavke 1027-  Informatizacija občinske uprave.  
 
Pod točko 2. je bil amandma sprejet kot je bilo predlagano. 
 
 
 
 
 
 
PREDLAGATELJ: Igor Simšič 
 
Iz proračunskih postavke1027 konto 4202 se vzame 1.500.000,00 SIT in postavke 1012  
konto 4020 se vzame 1.500.000,00 SIT in  prerazporedi na ustrezne proračunske postavke in 
konto Odkup zemljišča za potrebe mrliške vežice v Planini. 
 
 
 
Obrazložitev: 
 
Glede na županov uskladitveni predlog je bilo sprejeto, da se za odkup zemljišča za potrebe 
mrliške vežice v Planini zagotovijo sredstva v okviru proračunske postavke 4004 –Nakup 
stavbnih zemljišč, v višini 3 MIO SIT s prerazporeditvijo  iz proračunske postavke 4007-  
Komunalno opremljanje obrtnih con (V. Otok in Kazarje, Prestranek) 
 
 


